KLUCZ ODPOWIEDZI – KLASA III
KARTA ODPOWIEDZI
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	Numer zadania
	Proponowane rozwiązanie
	Liczba punktów

	Zad.16.

(3 p.)
	Obliczenie ceny zestawu po zmianie: 27,90 zł
Obliczenie procentu i odpowiedź: 7%
	2 p.

1 p.

	Zad. 17.

(3 p.)
	Obliczenie boku trójkąta równobocznego 
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Obliczenie promienia koła r = 3 cm

Obliczenie pola koła i odpowiedź : 
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	1 p.
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	Zad. 18.

(4 p.)
	Zapisanie pierwszej liczby naturalnej, która przy dzieleniu przez 4 daje resztę 1: 4n + 1

Zapisanie wyrażenia: suma kwadratów trzech kolejnych liczb naturalnych:  
(4n + 1)2 + (4n + 2)2 + (4n + 3)2
Zastosowanie wzorów skróconego mnożenia.
Redukcja wyrazów podobnych i odpowiedź: 48n2 + 48n + 14
	1 p.

1 p.
1 p.

1 p.

	Zad. 19.

(4p.)
	Wyznaczenie długości krótszej podstawy: 4
Wyznaczenie wysokości trapezu: 
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Zastosowanie Twierdzenia Pitagorasa do wyznaczenia długości przekątnej

Wyznaczenie długości przekątnej: 
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	1 p.
1 p.

1 p.
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	Zad. 20.

(6 p.)
	Obliczenie x = 215
Obliczenie y = 3∙213 i sformułowanie odpowiedzi.
	3 p.

2 p.


Uwaga!

Jeżeli uczeń rozwiąże zadanie poprawnie inną metodą niż proponowana przyznajemy maksymalną liczbę punktów.
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